
 

Домашнее задание №4 

1. В азбуке Морзе используются два типа символов: точки (·) и тире (—). 

Можно ли сопоставить каждой букве русского алфавита такой код, чтобы 

каждая буква оказалась зашифрована не более чем четырьмя символами 

азбуки Морзе? 

2. Выполнить “Challenge 245: A Curious Competition” 

https://www.kingsmathsschool.com/weekly-maths-challenge/challenge-245-

curious-competition  

3. Прочитать статью Ю. Иванова “Сколько вариантов?” (Журнал «Квант») 

http://kvant.mccme.ru/1980/11/skolko_variantov.htm  
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